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Vygeneruj si své video a zažij univerzitu! Takovou možnost nabízí ČZU na webu zazij.czu.cz
všem zájemcům o studium. Virtuální personifikovaný příběh přináší jedinečný zážitek,
jenže nad osobní návštěvu zkrátka není. Vidět univerzitu a kampus na vlastní oči a
dozvědět se vše podstatné přímo od těch nejzasvěcenějších umožňují několikrát ročně Dny
otevřených dveří. I ten poslední, pořádaný před přijímacími zkouškami, se vždy těší velké
oblibě. A letošní pátek s datem 13. března byl šťastný pro všechny, kteří si v tento den
udělali jasno o své budoucnosti.

„Snažíme se univerzitu představit z nejrůznějších úhlů a pokrýt vše, co můžeme mladým lidem
nabídnout. Jsou to především atraktivní studijní programy, ale také jedinečná atmosféra kampusu i
mnoho dalšího, co studentský život na ČZU dělá jedinečným,“ říká prorektor pro pedagogickou
činnost Jiří Remeš.

Čas na rozmyšlenou mají studenti už jen dva týdny, do 31. března, kdy končí lhůta pro podávání
přihlášek. A jaký je letos zájem o studium na ČZU? Podle prorektora Remeše dosavadní průběh
naznačuje, že počet uchazečů přihlášených na bakalářské a magisterské studium by mohl být ve
srovnání s loňskem o 8 až 10 procent vyšší, mohlo by se tedy jednat 25–26 tisíc zájemců.

„Počty studentů přijatých do prvních ročníků jsme v souladu s požadavkem MŠMT navýšili už v
loňském roce o zhruba 10 procent oproti roku 2025. Další nárůst v tomto roce ovšem není bez
navýšení rozpočtu ze strany MŠMT reálný,“ upozorňuje prorektor pro pedagogickou činnost Jiří
Remeš.

Na všech fakultách, které 13. března 2026 přivítaly v rámci Dne otevřených dveří potenciální
studenty a jejich rodiče, vyráželi mladí adepti studia na ČZU na průzkum poslucháren, laboratoří a
odborných pracovišť, seznamovali se s možnostmi studia a nasávali atmosféru.

„Březnový Den otevřených dveří je každoročně vrcholem naší náborové kampaně a letošní ročník to
jen potvrdil. Těší mě, že do kampusu dorazilo opravdu velké množství zájemců, kteří si během
slunného pátečního dne mohli na vlastní kůži vyzkoušet, jaké to je být součástí ČZU. Právě osobní
zkušenost, atmosféra a přímý kontakt s našimi studenty i akademiky často hrají klíčovou roli při
finálním rozhodování,“ podotýká Ondřej Fátor, vedoucí oddělení marketingu a organizátor Dne
otevřených dveří na ČZU.

Užitečné rady rozdávali na všech místech kampusu pedagogové, zaměstnanci univerzity i studující a
ochotně se s mladými návštěvníky dělili o své zkušenosti. Mimo jiné také z cestování po světě – nejen
v rámci studijních výjezdů na program Erasmus+, ale i z podstaty profesního zaměření získaného
právě na ČZU. Největší procento absolventů rozesetých po světě má Fakulta tropického zemědělství,
a tak na Den otevřených dveří nabídla hned dvě přednášky s cizokrajnou tematikou. První z nich
nazvaná Amazonie očima absolventky FTZ: etnobotanika, tradiční kultury a realita terénu je
příběhem výzkumu v Latinské Americe poukazujícím na to, jak studium na FTZ otevírá dveře do
světa. A přednáška na téma Ochrana největší antilopy na světě: 25 let výzkumu a ochrany na
FTZ představila vlajkový projekt této fakulty ČZU.

FAPPZ nabídla mimo jiné komentované prohlídky nutriční poradny a senzorické laboratoře v rámci



programu Výživa a potraviny. Na Provozně ekonomické fakultě se naskytla příležitost vyzkoušet si
nanečisto přijímačkový test nebo zažít několik ukázkových hodin. Fakulta lesnická a dřevařská
zpřístupnila své dřevařské dílny, představila arboristiku, nabídla dendrologické únikové hry a pro
představu, jak funguje v praxi těžba a zpracování dřeva, předváděla simulátor harvestoru a pilařský
simulátor. Na Technické fakultě nesměla chybět prezentace studentských formulí, výrobků
prototypové laboratoře ProLab nebo ukázka 3D tisku.

Pro ty, kteří nemají o budoucím zaměření svého studia tak úplně jasno, byla skvělou volbou Obecná
informační přednáška o výběru vysoké školy a proč ČZU. Jak jsme zjistili bezprostředně po
jejím skončení, argumenty ředitele Kariérního centra Přemysla Gubaniho mnohým usnadnily
orientaci v dalším směřování. „Ještě nevíme, co přesně budeme studovat, ale tahle přednáška nás
definitivně přesvědčila, že to musí být ČZU,“ svěřovali se maturanti v předsálí auly. Tamtéž
fungovalo infocentrum, připravené poradit s čímkoliv nebo kamkoliv nasměrovat tápajícího
návštěvníka.

Kdo byl běháním mezi fakultami zmožen, mohl si vyzkoušet i možnosti stravování jako další přednost
života v kampusu. Kromě menz je tu spousta dalších „vývařoven“ nejrůznějšího zaměření. Pro
mimopražské byly přínosem komentované prohlídky kolejí, jejichž nespornou výhodou je umístění
přímo v kampusu. Ani za sportem není nutné ze Suchdola nikam vyjíždět. Sportovní areál v
sousedství kolejí je vybaven na většinu kolektivních i individuálních sportů, a i tady bylo 13. března
nabito.

„Věřím, že se nám podařilo představit univerzitu jako místo, kde studium není jen o teorii, ale
především o praxi, možnostech a zážitcích. Pokud si někteří uchazeči stále nejsou jisti výběrem,
doporučuji navštívit web studuj.czu.cz, kde najdou nejen přehled studijních programů, ale také
možnost se na cokoliv zeptat. Rádi jim pomůžeme najít směr, který bude dávat smysl,“ nabízí
pomocnou ruku Ondřej Fátor.
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